

**SEGUNDA ERRATA A CHAMADA PARA CREDENCIAMENTO E RECDENCIAMENTO DE  
PROFESSORES PERMANENTES E COLABORADORES NO PROGRAMA DE PÓS-  
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO  
(PPGCS-UPE)**

**ONDE SE LÊ:**

**Calendário de atividades relativas a este edital:**

<b>Atividade</b>	<b>Data / período</b>
Inscrições para credenciamento e recredenciamento	12/5 a 12/6/2017
Prazo final para os candidatos atualizarem o currículo na Plataforma Lattes	14/6/2017
Homologação das inscrições	Até 16/6/2017
Período de recursos	Até 22/6/2017
Avaliação das candidaturas pela CCR	Até 30/6/2017
Homologação dos resultados pelo Colegiado do PPGCS	04/7/2017
Divulgação dos Resultados	Até 14/7/2017
Período de recursos	Até 21/7/2017
Divulgação do Resultado Final, a ser homologada na reunião ordinária subsequente do Colegiado do PPGCS	01/8/2017

**LEIA-SE:**

**Calendário de atividades relativas a este edital:**

<b>Atividade</b>	<b>Data / período</b>
Inscrições para credenciamento e recredenciamento	12/5 a 12/6/2017
Prazo final para os candidatos atualizarem o currículo na Plataforma Lattes	14/6/2017
Homologação das inscrições	Até 16/6/2017
Período de recursos	Até 22/6/2017
Avaliação das candidaturas pela CCR	Até 30/6/2017
Homologação dos resultados pelo Colegiado do PPGCS	12/7/2017
Divulgação dos Resultados	Até 14/7/2017
Período de recursos	Até 21/7/2017
Divulgação do Resultado Final, a ser homologada na reunião ordinária subsequente do Colegiado do PPGCS	01/8/2017